

Rockefellerova nadace a zničení globálního zemědělství

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/rockefellerova-nadace-a-zniceni-globalniho-zemedelstvi

9 srpna, 2024

Žádná skupina neudělala více pro poškození našeho globálního zemědělství a kvality potravin než Rockefellerova nadace.

Začali na počátku 50. let po válce financovat dva profesory Harvard Business School na rozvoj vertikální integrace, kterou pojmenovali „Agrobyznys.“ Zemědělec se stal nejméně důležitým.

Poté vytvořili podvodnou Zelenou revoluci v Mexiku a Indii v 60. letech a později od roku 2006 pro-GMO Alianci za zelenou revoluci v Africe.

Peníze od Rockefellerovy nadace doslova vytvořily katastrofální geneticky modifikovaný organismus (GMO) – geneticky pozměněné rostliny s jejich toxickými glyfosátovými pesticidy.

Nyní se nadace opět zabývá zásadní změnou politiky v globálním potravinářství a zemědělství – a to není dobré.

I když se zpráva zabývá především USA, tak – jak uvádí i Rockefellerova nadace – další na řadě je EU. To znamená, že i pro nás je velmi důležité, jaké jsou další plány, které zapadají do Agendy 2030...

Ve své nejnovější zprávě „Skutečné náklady na jídlo: Měření toho, na čem záleží pro transformaci potravinového systému USA“ se Rockefellerova nadace hluboce zapojuje do koordinovaného úsilí o radikální změnu způsobu, jakým vyrábíme potraviny a jak počítáme jejich skutečné náklady.

Tvrdí, že je součástí celosvětového konsenzu vytvořit prostřednictvím OSN „udržitelné“ zemědělství uprostřed pokračující krize související s covidem. Není to ani zdaleka pozitivní změna, ale má radikálně změnit

naš přístup ke zdravému jídlu a náš výběr toho, co jíme. Nadace, která právě vydala druhou zprávu o potravinách za dva roky, spolupracuje se Světovým ekonomickým fórem v Davosu a velkým agrobiznysem, aby řídila cestu. Jejich nový slogan je „Skutečné náklady na jídlo“.

Skutečná cena?

Rajiv Shah, prezident nadace, píše: „Minulý rok jsme strávili práci s odborníky a advokáty napříč obory, abychom změřili dopad amerického potravinového systému.“

Výsledkem je první celoamerická sada metrik, která nám může pomoci přesněji měřit náklady na naše jídlo. Díky této nové analýze jsou vlády, obhájci, výrobci potravin a jednotlivci lépe vybaveni k tomu, aby transformovali náš potravinový systém tak, aby byl výživnější, regenerační a spravedlivější...“

Zde je třeba se na slova podívat blíže. Toto jsou experti na neuro-lingvistické programování (NLP).

Shah říká: „Tato zpráva je budíček. Americký potravinový systém tak, jak je, nepříznivě ovlivňuje naše životní prostředí, naše zdraví a naši společnost.“

Shahova – Rockefellerova studie uvádí: „Současné nastavení potravinového systému v USA vedlo k nákladným dopadům na zdraví lidí, společnosti a planety. Globální oteplování, snížená biologická rozmanitost, znečištění vody a ovzduší, plýtvání potravinami a vysoký výskyt nemocí souvisejících se stravou jsou klíčové nezamýšlené důsledky současného výrobního systému. To je zlověstné.“

Studie dodává: „Břemeno dopadu těchto nákladů neúměrně nesou komunity, které jsou marginalizované a nedostatečně obsluhované, často barevné komunity, z nichž mnohé jsou páteří jako farmáři, rybáři a pracovníci v potravinářství.“

Pomocí nizozemské skupiny True Price Foundation zpráva vypočítává, že „skutečné náklady“ amerického potravinového systému nejsou 1,1 bilionu dolarů, které Američané ročně utratí za jídlo, ale spíše nejméně 3,2 bilionu dolarů ročně, vezmeme-li v úvahu jeho dopad na zdraví lidí, životytí a životního prostředí.

Tyto obrovské přidané náklady se vypočítávají hlavně z účinků na zdraví, včetně rakoviny a cukrovky, a účinků na životní prostředí, jako jsou emise CO₂ z toho, čemu říkají „neudržitelné“ zemědělství.

True Cost Foundation má tříčlennou radu včetně Hermana Muldera, bývalého bankéře ABN Amro, jedné z předních světových agrobusiness bank; Charlese Everse, bývalého podnikového kontrolora a finančního ředitele společnosti Unilever NV (1981-2002), jednoho z předních světových gigantů v oblasti zemědělství; a Jaspere de Jonga, partnera v Allen & Overly, jedné z největších světových advokátních kanceláří se sídlem v Londýně.

Toto je tým, který stojí za oceňováním takových abstrakcí, jako je tuna CO₂ a další náklady pro Rockefellerovu zprávu. Jediným bodem je, že CO₂ je neškodnou základní složkou veškerého života a není příčinou rostoucí globální teploty.

Na Rockefellerově zprávě *True Cost of Food* je také pozoruhodné, že mezi přispěvateli byli profesori právnických fakult, univerzitní ekonomové, World Wildlife Fund (WWF) a True Cost Foundation. Nebyla zahrnuta žádná organizace zemědělců.

Zpráva vypočítává, že hlavní „skryté“ náklady na produkci potravin v Americe pocházejí z negativního dopadu zemědělství na zdraví a na životní prostředí:

„Největší nevyčíslené náklady jsou z negativních dopadů na lidské zdraví, zhoršující se degradace životního prostředí a ztráty biologické rozmanitosti.“ Na to všechno dali číslo.

Například přímé dopady na životní prostředí, včetně emisí skleníkových plynů (GHG), využívání vody a eroze půdy, podle nich stojí 350 miliard USD ročně; a dopad na biologickou rozmanitost v důsledku využívání půdy a znečištění půdy, vody a ovzduší podle nich stojí americkou ekonomiku 455 miliard dolarů.

Pak vypočítají zdravotní náklady amerického potravinového systému. Zde zpráva zahrnuje ekonomické náklady spojené s obezitou, kardiovaskulárními chorobami, které jsou celosvětově hlavní příčinou úmrtí, rakovinou, cukrovkou a dalšími nepřenosnými nemocemi.

To údajně přidává další 1 bilion dolarů k našim „skutečným“ nákladům na jídlo. Sečtením obou efektů, jak se tvrdí, je to asi 1,8 bilionu USD z odhadovaných 2,2 USD externích nákladů na potraviny.

Nárokovat si dolarové náklady na tyto nemoci ve zmanipulovaném americkém zdravotnickém systému je jedinou chybou zemědělství, které ignoruje přemrštěné zdravotní náklady od doby, kdy pojištění Obamacare vstoupilo v platnost.

Není sporu o tom, že agrobiznis industrializovaná výroba potravin v USA od 50. let 20. století proměnila kdysi produktivní rodinnou farmu na korporátní doplněk systému továrních farem, monopolů na GMO osiva a agrochemikálie, jako jsou Monsanto-Bayer a DuPontDow (Corteva).

Zpráva ale naznačuje, že na vině jsou tradiční rodinní farmáři. Toto má připravit půdu pro velký reset zemědělství, který bude ještě škodlivější, protože zbývající hovězí maso krmené na farmě bude nahrazeno hovězím masem z GMO rostlin nebo vypěstovaným v laboratoři a podobnými produkty.

Ministerstvo zemědělství Spojených států („USDA“) nedávno napsalo, že „primárními zdroji skleníkových plynů v zemědělství jsou výroba hnojiv na bázi dusíku; spalování fosilních paliv, jako je uhlí, benzín,

nafta a zemní plyn; a nakládání s odpady. Enterická fermentace hospodářských zvířat neboli fermentace, která probíhá v trávicím systému přežvýkavců, má za následek emise metanu.“

Zpráva zní, že za to může současná americká produkce potravin a že jsou naléhavě nutné radikální a nákladné změny. Problém při čtení zprávy spočívá v tom, že jazyk je záměrně vágní a zavádějící.

Například jednou z nejškodlivějších složek amerického zemědělství od 90. let bylo ve skutečnosti velkoobchodní zavádění GMO plodin – zejména sóji, kukuřice a bavlny a vysoce karcinogenního herbicidu firmy Monsanto-Bayer – Roundupu s glyfosátem.

Rockefellerova zpráva opomíjí jejich přímou roli při podporování této devastace tím, že po desetiletí vytvářejí a propagují Monsanto a GMO, s vědomím, že je to destruktivní.

Politikou Rockefellerovy nadace je zavést geneticky upravené plodiny, GMO.2 a zničit současné americké zemědělství ve prospěch patentovaných nákladných alternativ s tvrzením, že je příliš nákladné a není „udržitelné“ nebo „inkluzivní.“

Jejich dalším cílem bude druhý největší světový výrobce potravin, EU.

AGRA, Gates a Davos

Tato agenda není překvapivá, když se podíváme na pozadí klíčových aktérů Rockefellerovy nadace. Prezident Rajiv Shah pocházel z prostředí nadace Billa a Melindy Gatesových, kde byl ředitelem zemědělského rozvoje.

V Gatesově nadaci Shah spolupracoval s Rockefellerovou nadací na vytvoření Aliance pro zelenou revoluci v Africe. Je úzce spjat s World Economic Forum (WEF) v Davosu a guru Velkého resetu Klausem Schwaem,

Shah nedávno spolupředsedal WEF Global Future Council pro novou agendu pro hospodářský růst a obnovu. Tam napsal, že „vlády musí aktivně utvářet trhy směrem k zelenému a inkluzivnímu růstu.“

Aliance pro zelenou revoluci v Africe (AGRA) je projekt, který se pokusil vnutit chudším africkým drobným farmářům GMO semena a související pesticidy za obrovské náklady.

Pro africké farmáře to byla zemědělská katastrofa . Model AGRA hraje klíčovou roli v pochopení nevyřčené agendy Rockefellerovy nadace a spojenců, jako jsou WEF a Gates Foundation.

Osobou odpovědnou v Rockefellerově nadaci za zemědělský program je Roy Steiner, hlavní viceprezident nadace pro potravinovou iniciativu. Steiner byl se Shahem v Gates Foundation a spolupracoval se Shahem na vytvoření pro-GMO AGRA v Africe.

Hluboká role Shaha a Steinera v AGRA a její agendě GMO dává velmi dobrou představu o tom, jak Rockefeller & Co. plánuje radikální transformaci zemědělství USA i EU – a to není dobré.

Zpráva uvádí, že sníží emise CO₂ a metanu a zavede rostlinné alternativy. Bill Gates spolufinancoval spuštění společnosti Impossible Foods, která vyrábí falešné maso vypěstované v laboratoři a zabývá se úpravou genů.

Trvá na tom, že syntetické hovězí maso je nezbytnou strategií pro řešení klimatických změn a prohlašuje, že Američané a další západní země musí přejít na stravu 100% syntetického hovězího masa. Už žádné krávy, žádné emise plynů...

Davos, Rockefeller a Světový potravinový summit OSN

Zemědělská agenda vlivné Rockefellerovy nadace, agenda Davos WEF a OSN, se sbíhají k Velkému resetu a Agendě OSN 2030 pro „udržitelné zemědělství.“

Dne 23. září 2021 v New Yorku uspořádala OSN „Food Systems Summit 2021.“ Předsedkyní summitu byla zvláštní vyslankyně generálního tajemníka OSN Agnes Kalibata pro Summit o potravinových systémech v roce 2021.

Agnes Kalibata je prezidentkou Gates-Rockefeller AGRA v Africe. Generální tajemník OSN Antonio Guterres oznámil summit jako součást „Dekády akcí“ pro dosažení udržitelných cílů Agendy 2030.

Olivier De Schutter, bývalý zvláštní zpravodaj OSN pro právo na potraviny, uvedl, že „Food Summit“ byl výsledkem „dohod za zavřenými dveřmi“ na Světovém ekonomickém fóru v Davosu.

V červnu 2019 v OSN šéf WEF Klaus Schwab a Guterres z OSN podepsali formální partnerství k urychlení implementace Agendy 2030 pro udržitelný rozvoj.

O rok později, uprostřed plandemie covidu, Klaus Schwab oznámil zahájení technokratického Velkého resetu společně s Antoniem Guterresem, generálním tajemníkem OSN a Kristalinou Georgievou z Mezinárodního měnového fondu.

Davos, OSN a Rockefellerova nadace prosazují tutéž agendu, která není dobrá pro budoucí zdraví a výživu lidstva.

To není žádná konspirační teorie; je to skutečné spiknutí...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]